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SİRKÜLER (2023’22) 

 

 

Konu: Konteyner ve Prefabrik Yapı Teslimlerinde KDV Oranının %1'e İndirilmesinin Kapsamı 

Genişletildi. 

 

 
Cumhurbaşkanın 22.02.2023 tarihli 6830 sayılı kararı yayımlanmış olup, kararda; Mal ve Hizmetlere 

Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının tespitine ilişkin olup, 

 

Bu Karar ile 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararına 6790 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla eklenen 
Geçici 10 uncu maddede değişiklik yapılmıştır. 

 

Bu Karar uyarınca, prefabrik yapı ile konteynerlerin 31/12/2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) 
tesliminde (kurulum ve montaj işleri dahil) KDV oranı 23/02/2023 tarihinden itibaren geçerli olmak 

üzere %1 olarak belirlenmiştir. 

 
Bu Karar ile 6785 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Olağanüstü Hal İlan Edilen illere, 6790 sayılı kararda 

tadat edilen kurum ve kuruluşlara teslim yapılması şartı kaldırılmıştır. Buna göre, Türkiye genelinde;  

prefabrik yapı ile konteynerlerin 23.02.2023 tarihinden 31/12/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) 

tesliminde (kurulum ve montaj işleri dahil), %18 yerine %1 KDV oranı uygulanacaktır. 
 

Bu karar yayımı tarihinde (23.02.2023 ) yürürlüğe girmektedir. 

 
(Resmi Gazete: 23.02.2023 tarihli 32113 sayılı) 

 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230223-14.pdf 

 

Bilgilerinize sunarız. 
 

Saygılarımızla, 

 
TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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